Sehr geehrte Frau / geehrter Herr XXXX,	Comment by Bettina Schmidt: Grau-markierte Felder müssen angepasst werden

ein herzliches Dankeschön für Ihre Anfrage zu Ihrem ganz persönlichen Sommererlebnis am Bauernhof. Gerade in Zeiten wie diesen ist es wichtig, österreichische Traditionsbetriebe, wie wir einer sind, zu unterstützen. Und wann passt Urlaub am Bauernhof besser als gerade jetzt! Finden Sie nicht auch?
*************
Variante A:
Unser Bauernhof inmitten von weitläufigen Feldern, blühenden Wiesen und einer einzigartigen Almkulisse sorgt dafür, dass Sie Ihre Auszeit im Grünen vollends genießen. 
Variante B:
Unser Bauernhof, umgeben von grasenden Kühen, purer Naturidylle und regionalen Besonderheiten sorgt dafür, dass Sie Ihre Auszeit im Grünen vollends genießen. 
**********
Verbringen Sie Ihre schönsten Urlaubsmomente mit Herzensmenschen, lassen Sie sich die regionalen und nachhaltigen Köstlichkeiten schmecken und werfen Sie uns, den Bauernfamilien, einen Blick über die Schulter und packen Sie, wenn Sie möchten, tatkräftig mit an! 
So wird Ihr Sommerurlaub zur perfekten Familien-Auszeit mit einzigartigem Freiheitsgefühl ohne jegliches Gedränge und das in einer charmanten Unterkunft mit Persönlichkeit!
Für nähere Informationen zu unserem Bauernhof besuchen Sie die Website www.xxxxx.at. 
Sobald Sie sich für Ihr persönliches Bauernhof-Erlebnis entschieden haben, bestätigen wir Ihnen gerne die Reservierung. 
Wir freuen uns auf Sie und Ihre Lieblingsmenschen,
XXXXX
