* * * * * *
Sorgenfrei buchen – Reiseschutz abschließen:
Damit Ihnen im Falle einer Stornierung oder vorzeitigen Abreise keine finanziellen Nachteile entstehen, empfehlen wir den Abschluss einer Reiseversicherung. Bei den Hotelstornoversicherungen ohne Selbstbehalt der Europäischen Reiseversicherung sind Sie bestens geschützt! 
Die preiswerte Hotelstorno Plus (inkl. Hubschrauberbergung) oder die umfangreichere Hotelstorno Premium (inkl. Unfall-Leistungspaket) können Sie bequem online abschließen: Hier Reiseschutz abschließen.
Übrigens: Stornierungen wegen COVID-19 sind trotz Pandemiestatus durch die Reiseversicherung der Europäischen gedeckt – ohne Aufpreis! Genauere Informationen zur Versicherungsdeckung während der Corona-Pandemie finden Sie hier.
[bookmark: _GoBack]Sollten Sie Ihren Aufenthalt bei uns aufgrund behördlicher Auflagen nicht antreten können (z.B. Lockdown, behördliche Schließung, Grenzsperre zum Zeitpunkt der geplanten Anreise), dürfen rechtlich keine Stornogebühren verrechnet werden. Sie haben in diesem Fall keinen finanziellen Nachteil zu befürchten.

Stornierungen:
Das Widerrufsrecht nach § 18 Abs. 1 Z. 10 FAGG gilt nicht, stattdessen gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen für die Hotellerie AGBH 2006 : 
· Bis 3 Monate vor Anreise können Sie kostenlos stornieren. 
· 3 Monate bis 1 Monat vor Anreise berechnen wir 40% 
· 1 Monat bis 1 Woche vor Anreise 70%, 
· bei einer Absage innerhalb der letzten Woche vor Anreise und bei frühzeitiger Abreise 90% des Reisepreises.
* * * * * *

